(2 &% &)

3

26 4, 24

B

TROSERE M EE S EHEREE -, 4 e

HWEETR L B F B &

& i

Ry 26 1 ALNESD

HAETHER1T H26%&85
(LN — B HE N B AE T SRR
& HEE B 4+ §
B EEZ DL — R AR N EETHE B T EaR At (EATERE R F5H3

k2544 B 1 B T EE#EZS > CTRIBI &S DOR M OIREE =T 1= LEEOMBIEHED,
FRE266E3A3I AR T LIZDT, BMREEAZIRA THREWZLET,

B
i B & B A2 PR E S AN ER &
B & % | FH &
e EREHS &

3,600,000 H
3,600,000 M

3,600,000

0 H



FH25EE BYBELENSLIEEREE

EEA EEHEHK
EERE FEEDFHED) I+ —LICBETHHEKRELXEEL, NEICKCEMRIENE
FETHBEGREEEBN T AL EBEYLIEEEE1T o=,

(U A]
HEARBEERINA 5964
miERE 1,193,657
ZDMDIXA (UIRBEEZEAE) 1,193,061
it 2,387,314H

[ZH]
E ETEREN 2,035,000
2,035,000
EHELEE 314,000M
314,000
HIERE 38,314
EEBARESE 38,314

EEENR

it 2.387,314H




FH25EE BYBELENSLIEEREE

EES RV EEEH

HEFEFEE(INPO)EAHET IV EEHBEGRYT -V EHET,
EXNE | FROFEFREOA LD, dEBHEEE (T AV)DEESE
[CRAI dFEEERELT =,

[Ux A
HAKRBEERIRA
m#EE 152,000
ZDMDURA UREEEEAER) 152,000
it 304,000
(ZH]
WE 5T 2R B 3,000
3,000
BINELEE 1,000
1,000
=Ei=k o 300,000
TR 25FEEEBRENRGEE 300,000

EEXEAR

it 304,000




TR25FE WHMEXRENEXRIEERES

=S £ oAV EBEI S —
dbiEE - EHET -BFREAARSEEL, Yo avBEBMARLUVERERNR
EEXAE ;:, L avICBT A —RRMEEEE T 50D I —FREL
[Ux A]
KB EERIA
s 89,150
ZDMDIRA URIEEEBRAER) 89,150
it 178,300
[ZH]
UE ZT 2R EN 130,000
130,000
BIELE 21,0004
21,000
EEH 16,920
KI5 AR 16,920/
R F 380M
TESNEGERE 380M
EXEBAR | Aa#ESE 10,000
wE-THERAES 10,000

178,300M




TR25FE WHMEXRENEXRIEERES

BX4A ZZETEEONIYHR—+T77

tEEEERASIRERS HEMEHEL SHESLERARRTEHRE
BEAE | ZHBAHIYNMNOREZRETHIED, FEEIF—OREFEHBORT
1T, TR T - REHEFEFO IV DIERIZHEDIS | ELTHMELT=,

[Ux A)

KRB EERIA

s 1,641,193
ZTDMDURA (IREEXEBRAER) 1,721,868
FUIXA 90,845M
i 3,453,906

(Zi)
0= ET R EN 1,514,000
1,514,000
BIELE 226,000
226,000M
BIEEWRE 18,460
RRAA—FEFHEH 18,460
FNRI AR E 113,400
EEENR Eefm A/ N\ Ty IR E 113,400
EEwH 142,500
BrRANYNEEER 142,500
RiEE 1,181,646
BrREAAYMN\IRAMI - AT ETES 1,181,646
L& 257,900
ME - HN\RFELEFBER 257,900
i 3,453,906




TR25FE WHMEXRENEXRIEERES

=% S NEEELKY
H N EEEELLTEELTWARNEFENDABREDAFRENDTEEK
AH1=F1TLI-.
[z A)
HEABEERILA
Gk e 125,000
ZDMDIRA (URBEEZAE) 125,000
&t 250,000
[ZH]
IE ETEREM 216,000
216,000
EAELEE 34,000
34,000
EEENR

250,000




TR25FE WHMEXRENEXRIEERES

EX4 [ $th 2K (B & 1l FE

B2RE EEEEELLTEELTVWARAEREICALT, 65@ULOEMEFZ
HNRIZ, BHIERREREET o,

[Ux A)
KRB EERIA
s 399,000
ZDMDIRA URIEEEBRAER) 399,000
it 798,000
(i)
UE ZT 2R EN 691,000
691,000
BIELE 107,000
107,000

EEXENAR

B 798,000H




(HB T BT

=
&
#
HE
4
S
By
S
T

i

A B O M B

AL A H

MEfe342H17H

AR EA
BATHA A

k2584 H1H

#® ok A

HETI~10A, B 2N, FEEE10~13 A

R IEEr & 3

UM RS S I RAR

M EEED

2

i

— S I N B B T

A~~~
N =

N N
62NN
e N N N N N

R

< al AR

v A EREI T —

T TEFOOSLDYR— 7 =7
NEEELELD

K [ HE il

INHEDMTO P RLO TG B ) 3R

-

i

B#FE¥%0

Y TINERAENIE S

FRCOIEAEBREL N R F A S35 L db, i RAETR OEAN
(ST DB ESRITIG Ui, WFTE, FRRCES e edEL, i R/RE
DLTEN FIREIZRESF G T HIENTET,




CEB TR R

o EESE ONXREREE

[ AN @ ] (a) D) (b)=(a) [Efr: [ ]
TH El 25T HEE | 26 R EA O R
FEAS A E TE A AN 1,000 596 404 | FA R EEF] S
H * &F ¥ Ix A 0
B & %I A 3,600,000 3,600,000 0| BB T Bh 4
BB E PR IR IR R 4
B3 Y A 90,845 A\ 90,845 | H{FE {FRIK R4
EEEE 3 WA-3:3)1
¥ E G BEERAR I A 1,039,000 1,039,000| A7 U A
MeON & I A 2,795,000 3,680,079| A\ 885,079|IN ik ELE
= #t 7,435,000 7,371,520 63,480




[ H © & ] k(a) ‘ k(b) (a)=(b) (AL [T ]

8 El 25EE TEAE | 25 EERERE O N g
H £ £ % % 7,435,000 7,371,520 63,480
OfFEFEFE 2,438,000 2,387,314 50,686
O~ a ETRER 336,000 304,000 32,000

NN N S
IR 201,000 178,300 22,700
@IF- 2 TEEN
SO R 3,342,000 3,453,906| A 111,906
ONEEFETTIY 299,000 250,000 49,000
O HK [EHE e E 819,000 798,000 21,000

& &t 7,435,000 7,371,520 63,480

N5 |48 0 M




